

Dreptul de proprietate asupra metalelor prețioase depozitate în caz de insolvență

Mult stimată conducere!

Ca urmare a adresei dumneavoastră cu privire la dreptul de proprietate asupra metalelor prețioase depozitate de dumneavoastră în cazul unei eventuale insolvențe, declarăm următoarele:

1. Raporturile de proprietate în cazul metalelor prețioase depozitate

Conform condițiilor generale de afaceri a dumneavoastră depozitarea metalelor prețioase în numele Arteus Capital GmbH se realizează prin antrenarea unei societăți de specialitate, exclusiv în depozite pentru metale prețioase de maximă siguranță.

După depozitare Arteus Capital GmbH înștiințează clientul cu privire la depozitarea care a avut loc, indicând cu exactitate locul depozitării.

Conform acestei dispoziții clienții dumneavoastră sunt coproprietarii întregului stoc de metale prețioase depozitate.

Dreptul de coproprietate prezintă relevanță în cazul unei eventuale insolvențe a societății dumneavoastră.

2. Dreptul de coproprietate în caz de insolvență

În cazul deschiderii procedurii de insolvență asupra averii Arteus Capital GmbH, clienții dumneavoastră sunt îndreptățiți la izolare conform paragrafului 11 (unsprezece) din legea austriacă a insolvenței și întrucât sunt proprietari respectiv coproprietari legitimi a metalelor prețioase depozitate de dumneavoastră acestea din urmă nu fac parte din masa falimentului.

Dispozițiile legii insolvenței cu privire la acest aspect se găsesc pe adresa: <http://www.ris.bka.gv.at/>.

3. Concluzii

În baza dispozițiilor condițiilor generale de afaceri a societății Arteus Capital GmbH legea proprietății asupra metalelor prețioase se aplică tuturor clienților Arteus Capital GmbH; se aplică tuturor celor care conform evidențelor Arteus Capital GmbH sunt coproprietari în cadrul depozitării metalelor prețioase. Astfel în caz de insolvență clienții sunt îndreptățiți la eliberarea metalelor prețioase proporțional cu cota lor parte din masa metalelor prețioase depozitate.

Prezenta poziție se referă la punctul 5 (cinci) din condițiile generale de afaceri ediția noiembrie 2010. Mag. Markus Stender